Fax: +49 35055/61224 www.geraetebau.telegaertner.com

Phone: +49 35055/682-0

Germany

Alle Rechte vorbehalten / all rights reserved © Telegdrtner Gerdtebau GmbH  D-01774 Hockendorf Frauenstrasse 1

Option:
Kabelverschraubung M25
(nicht enthalten, separat zu bestellen)
Cable gland M25
(not included, separately to order)

_

2x Lochung fOr M25

Wellrohrhalter mit Schraube M3x5,
Scheibe und Faserschutzschlauch

Mounting clip with screw M3x5,
washer and Fibre protection tube

\
W G‘S%Q((\ e(\"
@'\‘)C’ Od@‘ \Oce

Qﬂf" a3 d\s%()mﬁ\ Gewindebolzen M5x35

OC\QNOO‘L5 of Thread bolt M5x35
Kunststoff-R&ndelmutter M5
Plastic knurl nut M5

Option:

Frontplatte THE, austauschbar
fur ST, SC, MT-RJ u.a. (nicht enthalten)

Front plate THU, exchangeable
for ST, SC, MT-RJ a.o. (not included)

Kabelschellen-Set (beigelegt)

Cable clamps set (arranged)

Demontageanleitung

Mounting direction

/2>< Cable entry for M25

2x Rastverschluss

Laseretikett
Laser label

Deckel
Cover

Gehduse-Unterteil
Housing bottom part

Einschub
Slide

2x Seitenwinkel
2% Bracket

2x 6-kt Mutter M4

2x Snap-in lock

6x Taptite-Schraube M4x8

6% Taptite screw M4x8

2x Hex nut M4

2001

Gewicht/ [ Oberfléche/

—oToror T o e e 5SS Stahlblech / Steel sheet
gepr/ appr. | 24.04.01 SW overischey PUIVETDESChiChtet/powder laminated
Norm/ stand. finish RAL7035 light grey
Mabstab/ Benennung/ title )
scale .o
£ 19529 |21.01.08/kR | 1:2 Gehduse PROFI-V THE | % Teledirt
e 16162 | 06.12.04|GU . elegariner
d| 15785 |30.07.04/GU Hous:ng PROFI-V 1HU GERAT?,,AU B
C ]3640 290702 KR untol. MaBe/ |Unterl./doc. type | Zeichnungsnr./ drawing no.
b 12939 | 05.11.01|KR |dim. without R
a| 12678 |170701|0n )= | K HO2030A0400 % ‘ {8} ot/ cimensions: mm
ANd/ |3 nderungsmitteiung/ | Datumy/ | Name/|DIN 7168 | Ersatz for/ Original : DIN A3

Index

revision code

date

name

mittel

replaces

Blatt/ sheet 1von/ of 1




